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Die Jagd auf den Hasen ist eröffnet

Die Zeitschrift «Hochparterre» hat einen von Zuber Aussenwelten gestalteten Privatgarten in Carrera GR für die prestigeträchtige Auszeichnung des «Hasen» nominiert. Jährlich kürt eine Jury die Besten in den Kategorien «Architektur», «Design» und «Landschaft».

Was in der Filmwelt der Oscar ist bei den Landschaftsarchitekten der Hase. Die Zeitschrift Hochparterre verleiht jedes Jahr in verschiedenen Kategorien den Goldenen, Silbernen und Bronzenen Hasen und zeichnet damit herausragende Schweizer Projekte aus. Zu den nominierten Gestaltungen der Kategorie «Landschaft» gehört der Privatgarten in Carrera, den Zuber Aussenwelten in Zusammenarbeit mit Tobler Landschaftsarchitekten, Haldenstein realisiert hat. Kernelement des Gartens ist ein überdachter und verglaster Pavillon, dem ein formales Wasserbecken angegliedert ist. Die Zuber Aussenwelten AG sieht sich durch die Nomination in ihrem langjährigen Engagement für eine hochwertige Gartenkultur bestätigt.

Wer das Rennen um den Goldenen, Silbernen und Bronzenen Hasen macht, entscheidet sich am 3. Dezember, wenn Hochparterre im Museum für Gestaltung in Zürich die «Besten 2013» auszeichnet.


Über Zuber Aussenwelten AG
Die Zuber Aussenwelten AG ist der Ansprechpartner für Gartengestaltung, Gartenbau und Gartenpflege in Chur und ganz Graubünden. Das Traditionsunternehmen in dritter Generation besteht seit über 70 Jahren. Es wird von Olivier Zuber geführt und beschäftigt in Domat/Ems 30 bis 35 Mitarbeitende. Zuber ist der lokale und persönliche Fachbetrieb mit hohem gestalterischem Anspruch und einem ausgeprägten Verantwortungsbewusstsein gegenüber unserer Umwelt.

Fakten: www.aussenwelten.ch

Bild-Legende: Nominiert für den «Hasen» 2013: Der formal gestaltete Privatgarten in Carrera mit verglastem Pavillon und Wasserbecken.
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